2024 年度智慧广电视频拍摄定点入围竞争性磋商公告

(招标编号: GXYX-F-CS-20240223)

项目所在地区: 广西壮族自治区,南宁市,良庆区

一、招标条件

本 2024 年度智慧广电视频拍摄定点入围已由项目审批/核准/备案机关抵准 项目资金来源为自筹资金 80 万元,招标人为广西耀象文化传播有限责任公司。本项自己具备招标条件,现招标方式为其它方式。

二、项目概况和招标范围

规模:为保证广西耀象文化传播有限责任公司的智慧广电内容运营部视频拍摄及制作业务正常开展,需视频制作团队进行视频内容的制作,整体内容为适合项目的旅游、展会、乡村振兴等题材制作短视频内容,视频需特色鲜明、简明扼要的体现具体项目所需的地方特色内容,每条视频长度在1分钟左右,不超过3分钟。本次选择3个视频制作团队作为定点合作对象,在为期一年的时间内合作对象为采购人进行视频制作服务。

范围: 本招标项目划分为 1 个标段, 本次招标为其中的:

(001)2024 年度智慧广电视频拍摄定点入围;

三、投标人资格要求

(0012024年度智慧广电视频拍摄定点入围)的投标人资格能力要求:

- (1)具有独立承担民事责任的能力;
- (2)具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- (3)具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- (4)有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;

- (5)参加本项目前三年内, 在经营活动中没有重大违法记录;
- (6)法律、行政法规规定的其他条件。;

本项目不允许联合体投标。

四、招标文件的获取

获取时间: 从 2024年 02月 18日 00时 00分到 2024年 02月 23日 00时 00分

获取方式:供应商通过对公银行转账的方式(禁止个人对公转账,个人对公转账无法入账,

视为未购买文件,不能参加投标),将文件款汇到如下账户,并将汇款

gxyxwh@yeah.net 邮箱, 收款人将通过邮箱发送电子版招标采购文件:

开户名称: 广西耀象文化传播有限责任公司

开户银行:交通银行南宁金源支行

银行账号: 451060309018010108826

五、投标文件的递交

递交截止时间: 2024年 02月 23日 10时 00分

递交方式: gxyxwh@yeah.net 电子上传文件递交

六、开标时间及地点

开标时间: 2024年 02月 23日 10时 00分

开标地点: 广西耀象文化传播有限责任公司(南宁市良庆区五象大道 691 号广西新媒体中心 A 座六层评标室)

七、其他

视频制作内容完成交付后,经过双方整体验收后,由中标人提供验收报告及付款函件,并 提供项目相应的全额专用发票,招标人收到发票 15 个工作日内支付全额款项。

八、监督部门

本招标项目的监督部门为广西广播电视信息网络股份有限公司。

九、联系方式

招 标 人: 广西耀象文化传播有限责任公司

地址:中国(广西)自由贸易试验区南宁片区五象大道 691 号基地 A座六层 603、604、605、606 号

联系人:周工

电话: 13807710081

电子邮件: gxyxwh@yeah.net

招标人或其招标代理机构主要负责人(项目负责人):

招标人或其招标代理机构: